




 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

平成２６年９月３０日（火）に滝野川西ふれあい館において、第２回滝野川紅葉

中学校サブファミリーブロック小学校適正配置検討協議会を開催しました。 
 
協議会では、『一定規模の確保』『通学距離・通学上の安全確保』『学校施設』『地

域との関連性』『防災面』の５点を、ブロック内の小学校数を協議するにあたって

の論点とすることを確認しました。 
 
また、事務局から小学校を３～４校とする場合の統合の組み合わせが３８通り示

されました。この中から今後の協議対象とする組み合わせを絞り込む条件について、

５つの論点を踏まえて協議しました。 
 
協議の結果、以下の４つの場合とならないよう配慮して絞り込むこととしました。 

 
 

■ 通学区域が飛び地となる学校が生じる場合（ほぼ飛び地となる場合も含む） 

■ 当面存続規模(※１)を下回る学校が生じる場合 

■ 適正規模(※２)を大きく上回る学校が生じる場合 

■ 通学距離が１㎞を大きく超える学校が生じる場合 
 

※１ 当面存続規模 （１学年２５人）×６学年 ただし、２０人を下回る学年が複数存在しない。 
※２ 適正規模   （１学年２～３学級）×６学年 

 
 

第 3回協議会では、引き続き、ブロック内の小学校数を協議していきます。 
 
 
 
 
 

◆ 教育委員会が策定した「東京都北区立学校適正配置計画(平成 25年11月一部改訂)」 

に基づき、ブロック内の小学校数や学校の配置、適正配置の実施時期などについて 

協議します。 
 

本ブロックの検討対象校は、滝野川第二小学校、滝野川第三小学校、 
滝野川第六小学校、谷端小学校、紅葉小学校です。 

 
◆ どなたでも傍聴が可能です。第３回協議会につきましては、日程及び場所が決まり次第、 

お知らせします。 
 
 
 
 
 

 ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●  
●  協議会だより、議事要録等は、順次北区ホームページに掲載します。    ● 

●  また、滝野川西地域振興室及び滝野川東地域振興室並びに学校適正配置担当課  ● 

●  (北区役所第二庁舎２階)でも閲覧できます。        ● 
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平成２６年１１月２５日（火）に滝野川西ふれあい館において、第３回滝野川紅

葉中学校サブファミリーブロック小学校適正配置検討協議会を開催しました。 
 
 

第３回協議会では、事務局から、第２回協議会で確認した「協議対象とする組み

合わせを絞り込む条件」を踏まえた統合の組み合わせが１５通り示されました。 
 
 

これを基に、前回に引き続き、ブロック内の「小学校数」について協議を行い、 

統合に伴い「新たに大通りを渡る児童が生じることの是非」や「通学区域のあ

り方」などについて各委員から意見が述べられました。 
 
 

第４回協議会では、ブロック内の小学校数という議題を踏ま

えて、統合に伴い「新たに大通りを渡る児童が生じることの是

非」や「通学区域のあり方」などについて協議していきます。 
 
 
 
 
 
 
 
 

◆ 教育委員会が策定した「東京都北区立学校適正配置計画(平成 25年11月一部改訂)」 

に基づき、ブロック内の小学校数や学校の配置、適正配置の実施時期などについて 

協議します。 
 

本ブロックの検討対象校は、滝野川第二小学校、滝野川第三小学校、 
滝野川第六小学校、谷端小学校、紅葉小学校です。 

 
◆ どなたでも傍聴が可能です。第４回協議会につきましては、日程及び場所が決まり次第、 

お知らせします。 
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平成２７年１０月２８日（水）に滝野川西ふれあい館において、第８回滝野川紅葉

中学校サブファミリーブロック小学校適正配置検討協議会を開催しました。 
 

◆ ブロック内の「通学区域のあり方」について 
 

協議の結果、以下のとおりまとまりました。 
 
 
 

滝野川第六小学校と紅葉小学校を統合する際、滝野川第二 

小学校の通学区域のうち、宮元自治会法人の区域を統合新 

校の通学区域とする。   (※)通学区域を変更する区域 … 滝野川５丁目６～１５番 
 
 
■滝野川第六小学校と紅葉小学校を統合する時期は、今後、検討します。 

■通学区域変更前に滝野川第二小学校に入学した児童は、滝野川第二小学校で卒業できます。 

■今後、ブロック内で適正配置に向けた協議を行う場合には、滝野川第六小学校と紅葉小学校の 

統合新校の通学区域を変更しないよう配慮します。 
 

◆ ブロック内の「小学校の配置」について 
 

滝野川第六小学校と紅葉小学校の統合新校を、いずれの学校の場所に配置するかに

ついて協議しました。各委員からは、「統合新校の教育環境」などについて、意見が述

べられましたが、合意には至っていないため、第９回協議会においても、引き続き協

議していきます。 
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検 索 滝野川紅葉中ブロック 

 

◆ 平成24年 2月に教育委員会が策定した「東京都北区立学校適正配置計画（平成25年11月一部改訂）」

に基づき、小学校の適正配置、新しい学校づくりなどについて協議する組織です。 
◆ 本協議会の適正配置検討対象校は、滝野川第二小学校、滝野川第三小学校、滝野川第六小学校、谷端小学校、

紅葉小学校です。 

協議会とは・・・ 

協議会だより、議事要録等は、順次、北区ホームページに掲載し

ます。また、滝野川西地域振興室及び滝野川東地域振興室並びに学

校適正配置担当課(北区役所滝野川分庁舎４階)でも閲覧できます。 

第９回協議会を開催します。 
 
日時：平成２７年１１月１７日（火）午後７時～ 

場所：滝野川東ふれあい館第１ホールＡ・Ｂ 
（北区滝野川1-46-7 滝野川東区民センター３階） 

議題：ブロック内の「小学校の配置」について 
 

※ 協議会はどなたでも傍聴できます。 
※ 傍聴を希望される方は、当日、直接会場にお越しください。 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

ブロック内の「小学校の配置」について協議しました 
 

平成２７年１１月１７日（火）に滝野川東ふれあい館において、第９回滝野川紅葉

中学校サブファミリーブロック小学校適正配置検討協議会を開催しました。 

前回に引き続き、滝野川第六小学校と紅葉小学校の統合新校を、いずれの学校の場

所に配置するかについて協議しました。 
 

前回、協議会から、本ブロックの小学校の配置に対する北区教育委員会の意見を求

めました。これに対して、協議するための一つの判断材料として、北区教育委員会の

意見が事務局から述べられ、これらを踏まえて協議を行いました。 

各委員からは、「統合新校の教育環境」などについて、意見が述べられましたが、合

意には至っていないため、第１０回協議会においても、引き続き協議していきます。 
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協議会だより、議事要録等は、順次、北区ホームページに

掲載します。また、滝野川西地域振興室及び滝野川東地域

振興室並びに学校適正配置担当課(北区役所滝野川分庁舎

４階)でも閲覧できます。 

第１０回協議会を開催します！ 
 

日時：平成２７年１２月１５日（火）午後７時～ 

場所：滝野川東ふれあい館第１ホールＡ・Ｂ 
（北区滝野川1-46-7 滝野川東区民センター３階） 

議題：ブロック内の「小学校の配置」について 
 

※ 協議会はどなたでも傍聴できます。 

※ 傍聴を希望される方は、当日、直接会場にお越しください。 

 

◆ 平成24年2月に教育委員会が策定した「東京都北区立学校適正配置計画（平成25年11月

一部改訂）」に基づき、小学校の適正配置、新しい学校づくりなどについて協議する組織です。 

◆ 本協議会の適正配置検討対象校は、滝野川第二小学校、滝野川第三小学校、滝野川第六小学校、

谷端小学校、紅葉小学校です。 

協議会とは・・・ 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

ブロック内の「小学校の配置」について協議しました 
 

平成２８年１月２６日（火）に滝野川西ふれあい館において、第１０回滝野川紅葉

中学校サブファミリーブロック小学校適正配置検討協議会を開催しました。 

前回に引き続き、滝野川第六小学校と紅葉小学校の統合新校を、いずれの学校の場

所に配置するかについて協議しました。 
 

教育委員会事務局、滝野川第六小学校ＰＴＡ推薦委員及び紅葉小学校ＰＴＡ推薦委

員から、それぞれ意見が述べられました。協議の結果、第１１回協議会において、滝

野川第六小学校と紅葉小学校の統合新校を配置する位置について、表決により決定す

ることとしました。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

第１１回協議会を開催します！ 
日時：平成２８年２月１７日（水）午後７時～ 

場所：滝野川西ふれあい館第１ホール 
（北区滝野川6-21-25 滝野川西区民センター６階）

議題：「ブロック内の小学校の配置」について 

「適正配置の実施時期」について 

「新しい学校づくりに向けた協議体制」について

「協議会方針」について 
 

協議会はどなたでも傍聴できます。傍聴を希望される方は、当日、直接会場にお越しください。
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協議会だより、議事要録等は、順次、北区ホームページに

掲載します。また、滝野川西地域振興室及び滝野川東地域

振興室並びに学校適正配置担当課(北区役所滝野川分庁舎

４階)でも閲覧できます。 

 

◆ 平成24年2月に教育委員会が策定した「東京都北区立学校適正配置計画（平成25年11月

一部改訂）」に基づき、小学校の適正配置、新しい学校づくりなどについて協議する組織です。 

◆ 本協議会の適正配置検討対象校は、滝野川第二小学校、滝野川第三小学校、滝野川第六小学校、

谷端小学校、紅葉小学校です。 

協議会とは・・・ 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

平成２８年２月１７日（水）に滝野川西ふれあい館において、第１１回滝野川紅葉中

学校サブファミリーブロック小学校適正配置検討協議会を開催しました。協議会では、

「小学校の配置」「適正配置の実施時期」「新しい学校づくりに向けた協議体制」につ

いて協議を行うとともに、これまでの協議会での合意を踏まえ、以下のとおり協議会

方針を決定しました。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

■ 通学区域変更前に滝野川第二小学校に入学した児童は、滝野川第二小学校で卒業できます。 
 

今後は、上記のとおり(仮称)統合推進委員会を設置して、新しい学校づくりに向け

た協議を進めていきます。協議経過は随時たよりを発行して、お知らせします。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

今回をもって平成26年6月から協議を行ってきました本協議会は解散しました。 

これまでご協力いただきました町会・自治会、学校関係者の皆さまに心より感謝を 

申し上げます。ありがとうございました。 
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協議会だより、議事要録等は、順次、北区ホームページに

掲載します。また、滝野川西地域振興室及び滝野川東地域
振興室並びに学校適正配置担当課(北区役所滝野川分庁舎４

階)でも閲覧できます。 

ご協力ありがとうございました 

 
 

●滝野川第六小学校と紅葉小学校を平成２９年４月に統合し、統合新校は現在
の紅葉小学校の位置に配置する。  
●滝野川第二小学校、滝野川第三小学校及び谷端小学校は、現在の位置に存
置する。ただし、現在、当面存続規模の谷端小学校は、今後、児童数の動向を
注視し、適正規模の確保を長期的に見込めない場合、校舎の目標使用年数を
踏まえ、適切な時期に適正配置に向けた協議に着手する。その際、本協議会で
の協議経過を踏まえて検討する。  
●統合新校及び滝野川第二小学校の通学区域は、以下のとおりとする。  
・統合新校の通学区域は、滝野川３丁目２４～８４番、滝野川４丁目３～３４番、
滝野川５丁目６～５８番とする。  
・滝野川第二小学校の通学区域を平成２９年４月に、滝野川１丁目８７～９３番、
滝野川３丁目１～２３番、滝野川５丁目１～５番、滝野川６丁目１～３２番、滝
野川６丁目３４～４４番、滝野川７丁目２５～５１番に変更する。  

※今後の統合新校の開設に向けた協議については、統合する両校の関係者を 
中心に構成する(仮称)統合推進委員会を設置して協議することとし、本協議 
会は協議会方針の決定をもって解散する。 

協 議 会 方 針 



平成２９年４月以降の通学区域図 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※  通学区域変更前に滝野川第二小学
校に入学した児童は、滝野川第二
小学校で卒業できます。 

 

 

谷端小学校 

滝野川第三小学校

滝野川第二小学校から統合新校へ
通学区域を変更する区域 

（滝野川５丁目６～１５番） 

滝野川第二小学校 

現 状 

（滝野川第六小学校） 滝野川紅葉中学校 統合新校（紅葉小学校）


